



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА  
ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

**Н А К А З**

від 30 грудня 2022р.

Київ

№ 634

Про позбавлення уповноваження  
акредитованої лабораторії

Керуючись статтями 7 та 22 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», Порядком та критеріями уповноваження акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій, та Порядком перевірки дотримання уповноваженими акредитованими лабораторіями, у тому числі референс-лабораторіями, критеріїв уповноваження та позбавлення такого уповноваження, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 10 січня 2019 року № 10, та за результатами опрацювання робочою групою з розгляду пакетів документів акредитованих лабораторій листів, наданих Національним агентством з акредитації України від 15 листопада 2022 року № 1-2/2-2115 та Головним управлінням Держпродспоживслужби в Херсонській області від 07 грудня 2022 року № 04-2-8/1310-22 щодо тимчасового зупинення дії атестата про акредитацію

**НАКАЗУЮ:**

1. Позбавити уповноваження Херсонську регіональну державну лабораторію ім. професора Л.С. Ценковського Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів (ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ 21294810; місцезнаходження: вул. Садова, 37, сел. Інженерне, м. Херсон, 73484) для цілей державного контролю за видами (напрямами) лабораторних досліджень (випробувань) згідно з додатком.

2. Управлінню безпеки харчових продуктів та кормів Департаменту безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини внести відповідні відомості до журналу обліку уповноважених акредитованих лабораторій, у тому числі референс-лабораторій та забезпечити оприлюднення рішення Держпродспоживслужби про позбавлення уповноваження акредитованої лабораторії на офіційному вебпорталі Держпродспоживслужби.

3. Управлінню діловодства та архівного зберігання надіслати заявникові копію рішення Держпродспоживслужби про позбавлення уповноваження акредитованої лабораторії.

4. Контроль за виконанням наказу (покласти на Департамент безпеності харчових продуктів та ветеринарної медицини).

**Т. в. о. Голови**

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Andriy Lordkipanidze', written over a faint, illegible stamp or background.

**Андрій ЛОРДКІПАНИДЗЕ**

Додаток  
до наказу Державної служби України  
з питань безпечності харчових  
продуктів та захисту споживачів  
від 30 грудня 2022 № 634

**Види (напрями)  
лабораторних досліджень (випробувань)**

проведення мікробіологічних, хіміко-токсикологічних, фізико-хімічних, радіологічних та паразитологічних випробувань сировини продукції тваринного походження, продуктів тваринного та рослинного походження, кормів, комбікормів, води; досліджень на інфекційні та інвазійні захворювання тварин, птиці, риби та бджіл з урахуванням доповнення, а саме: визначення чистоти молочного жиру в молоці та молочних продуктах, до сфери акредитації від 19 липня 2019 року (атестат про акредитацію від 19 липня 2019 року № 20318).